
 Stránka 1 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Vážení spoluobčané,  

v pondělí 2. září jsme společně se 

všemi školáky, učiteli a vedením ZŠ 

Tuchlovice zahájili školní rok 

2024/2025. První školní den jsme 

všem žákům popřáli 

do následujících deseti měsíců 

především hodně zdraví, úspěchů a kvalitní výuky. Největší 

změna je to vždy pro naše prvňáčky. Přechod do 1. třídy 

základní školy je pro některé předškoláky určitě náročný.  

U některých dětí jsem si nemohl nevšimnout nervozity a 

ostychu, ale některé děti naopak ukazovaly svaly při 

stužkování. Jsem však pevně přesvědčen, že vše sedne a naši 

nejmladší se zakrátko plně zapojí do vyučovacího procesu. 

Přivítali jsme i nové žáky, kteří nastupují na druhý stupeň 

školy, především z obce Kačice, kde mají jen první stupeň 

základní školy a tato škola je pro naši školu spádová. Prvňáci 

obdrželi od obce krásnou knížku s věnováním, ze které nám 

určitě za rok něco krásného přečtou. Patří se popřát hodně 

zdaru i poslednímu ročníku, který bude na jaře 2025 skládat 

zkoušky na střední školy a odborná učiliště. Přeji Vám všem, 

abyste byli úspěšní, zdárně složili zkoušky a dostali se na další 

stupeň vzdělávacího procesu, který je Vám nejbližší, a o 

kterém sníte. V neposlední řadě zmíním všechny pedagogické 

i provozní zaměstnance školy a její vedení. Máte před sebou 

nelehký úkol. Dopřejte žákům mnoho kvalitní výuky bez 

stresu, plno zábavy, sportu a zdravého rozumu. Přeji Vám 

pohodový a klidný rok, krásné podzimní dny, a především 

hodně zdraví. Všem školákům přeji, aby rádi navštěvovali 

naši školu. Přeji jim, aby měli nespočet zážitků ze školních 

aktivit během celého školního roku.  

                      Jaroslav Pošta, starosta obce   

   

KRAJSKÉ VOLBY – STŘEDOČESKÝ 
KRAJ  
 

V končícím krajském volebním období 2020-2024 jsem se 

pravidelně zúčastňoval jednání Kontrolního výboru 

Středočeského kraje. V Kontrolním výboru Středočeského 

kraje jsem jako člen již od roku 2016. Dojíždíme do Prahy na 

jednání společně se starostou Města Stochov Ing. Romanem 

Forštem, který v letošních volbách kandiduje. Roman Foršt je 

i předsedou Místní akční skupiny (MAS) Svatováclavsko z.s. 

Tedy MASky, která přináší do pěti obcí v okolí (Tuchlovice, 

Stochov, Kamenné Žehrovice, Kačice a Lány) mnoho 

finančních prostředků a nabízí plnou paletu dotačních 

programů, které se hojně využívají. Pro Vás jsou asi 

nejznámější příměstské tábory, které se organizují 

především o prázdninách. Byl bych rád, kdybyste Romanovi 

dali i svůj hlas. Moji podporu určitě má. 

Krajské volby proběhnou v termínu 20. a 21. září 2024. V 

pátek 20. září budou volební místnosti otevřeny od 14,00 do 

22,00 hodin. V sobotu 21. září od 8,00 do 14,00 hodin. 

Volební lístky a instrukce k volbám doručíme včas do 

Vašich schránek (nejpozději 3 dny před termínem konání 

voleb). Již nemusím připomínat, že v obci máme tři volební 

okrsky. V Srbech je to budova bývalého obecního úřadu. V 

Tuchlovicích je to pavilon základní školy a budova obecního 

úřadu (nový zastupitelský sál)!          Jaroslav Pošta, starosta obce 

                

       

PODZIMNÍ KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ AKCE  

Všechny akce, které pořádáme, jsou v přehledu kulturních a společenských akcí, který najdete na našem webu, FB stránkách a v 

mobilním rozhlase. Připomínáme ty nejbližší akce: 22. září zahajujeme Tuchlovický hudební podzim v kostele sv. Havla. 

Letní kino Tuchlovice, z.s. pořádá 28.září  další ročník oblíbeného gulášového klání a Havelské posvícení v Tuchlovicích je tentokrát 

v sobotu a v neděli 12.-13.října.                Informace OÚ 

INFORMACE OÚ 

Občasník 6/2024 

ÚVODNÍ SLOVO 
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VK TUCHLOVICE   

 

Barevný minivolejbal 2014 + 1 rok – 2 roky přechází 

na volejbalový oddíl mladších žákyň U14. 

Novou sezónu jsme začali již před létem. Konkrétně 

8.6. - 9.6.2024 účastí na CELOSTÁTNÍM FINÁLE 

BAREVNÉHO MINIVOLEJBALU v Praze, což 

byla opět velká zkušenost pro hráčky i trenéra. 

Pokračovali jsme na soustředění ve dnech 12.8. až 16.8. 2024, který se konal na našich kurtech a v atletickém areálu v Tuchlovicích. 

Tréninky jsme měli 2,5 hodiny dopoledne a po společném obědě a poledním klidu pak další 2 tréninky po hodině a půl. 

Na dopoledním a druhém odpoledním tréninku jsme procvičovali všechny volejbalové dovednosti, což je podání, přihrávka, 

nahrávka a útočný úder. První odpolední trénink byl zaměřen na atletickou přípravu a fyzičku. Druhý odpolední trénink už byl 

směřován na šestkový volejbal. Hráčky si zvykaly na celé volejbalové hřiště a hlavně se učily postavení v šestkovém volejbalu. 

V sezóně 2024/2025 jsme přihlášeni do KRAJSKÉHO PŘEBORU mladších žákyň U14 a zároveň se budeme přihlašovat do 

KRAJSKÉHO PŘEBORU V MINIVOLEJBALU (2 týmy modrého a 1 tým červeného minivolejbalu). 

Pro sportovně nadané dívky, které ovládají základy volejbalu a mají zájem o účast na našich trénincích a turnajích ve volejbalu 

(modrém a červeném minivolejbale), je důležitá chuť trénovat a také rok narození 2014 + 1 rok – 2 roky (tj. od 2015 do 2012). 

Tréninky probíhají každé pondělí a středu v tělocvičně základní školy v Tuchlovicích nebo na volejbalových kurtech VK Tuchlovice 

od 17. hodin.                                                                                                                     Trenér III. třídy Ondřej Pilný, e-mail dpl@volny.cz 
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PODĚKOVÁNÍ  
• Rádi bychom touto cestou oficiálně poděkovali místostarostce paní Ivě Pencové a paní matrikářce Janě Suprunové za 

krásný a na míru vytvořený svatební proslov na naší svatbě. Ještě jednou moc děkujeme novomanželé Pecháčkovi 

• Poděkování OÚ, rodině, přátelům a kamarádům za milá blahopřání k narozeninám. Radmila Mikovcová 

• Děkuji OÚ, rodině a přátelům za milá přání k mým narozeninám. Milena Choutková 

• Děkuji OÚ, rodině a přátelům za milá přání a dary k mým narozeninám. Antónie Koucká 

• Děkuji rodině, OÚ, přátelům za milé blahopřání k narozeninám. Libuše Novotná 

• Anna Hrdličková děkuje Obecnímu úřadu za hezkou gratulaci k narozeninám 

• Děkuji touto cestou Obecnímu úřadu Tuchlovice, jmenovitě panu starostovi Jaroslavu Poštovi a paní Ivě Pencové, za 

přání k mým narozeninám. Václav Štáfek, Srby 

• Vážení představitelé Obecního úřadu v Tuchlovicích, dovolte mi poděkovat vám za velice milé a upřímné blahopřání 

k mým narozeninám. Velice jste mě potěšili. Mnohokrát vám děkuji a přeji jen to nejlepší a též hodně zdravíčka !!!    

S úctou M. Kuchařová. Karlovarská, Tuchlovice 

• Děkuji OÚ, rodině a přátelům za milá přání a kytičku k mým narozeninám. Božena Fialová  

• Děkuji OÚ Tuchlovice, paní místostarostce paní Pencové za zaslané blahopřání k mým narozeninám. Velmi mě 

potěšilo. Faůová Alena 

• Děkuji obecnímu úřadu, rodině a přátelům za milá blahopřání k mým narozeninám. Jiří Poklop 
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ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU 

NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE  

První zářijový školní den se již po sedmé hodině 

ranní plnilo nádvoří školy žáky a jejich rodiči. 

Úderem osmé jsme zahájili již po šedesáté v těchto prostorách 

nový školní rok. Ano, je to tak. Naše „nová“ pavilonová škola 

bude letos slavit 60 let své existence. Velká nafukovací 

šedesátka, pověšená na pavilonu jídelny, určitě není 

posledním připomenutím tohoto výročí. 

Každý školní rok má nějaké nosné téma, ke kterému jsou 

zaměřeny konkrétní činnosti a projekty. Letošní má název 

BAREVNÝ SVĚT. Během roku bychom se chtěli více zaměřit 

na poznávání kultur, zvyků, jazyků… z celého světa. Přiblížit 

dětem svět v plné barevnosti a rozmanitosti. 

Přivítat letošní žáky prvních tříd a předat jim knihu pro první 

čtení přišel i starosta obce Mgr. Jaroslav Pošta společně s paní 

místostarostkou Ivou Pencovou. Třídní učitelky připnuly 

novým školákům stužky a předaly je nejstarším žákům naší 

školy, tedy deváťákům, aby je odvedli do jejich tříd 

a symbolicky jim tak předali štafetu. Bylo vidět, že na ně 

dolehla tíha okamžiku a brali svou roli vážně. Děkujeme jim 

za to. Každý prvňáček dostal barevný balonek plněný heliem, 

který si pyšně nesl do své učebny. 

Pro všechny rodiče i žáky bylo na nádvoří připravené 

občerstvení v podobě párečků, kávy, čaje a především dobrot, 

které připravili učitelé k tématu barevného světa. Vlaječky 

určovaly, kde jsou dané dobroty doma. Odhadem zaplnilo 

nádvoří školy kolem 300 - 400 rodičů. Když připočtete 

371 současných žáků školy, tak je vám jasné, že to byla 

pořádná „párty“. Moc děkujeme všem za účast, za pohodový 

start a příjemné naladění do náročného roku. 

Mgr. Jan Bejček, ředitel školy 
Foto Jiřina Jirásková, Klára Soukupová 
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KRONIKA 

kronika@ou-tuchlovice.cz 
 

Úřední hodiny Obecního            

úřadu Tuchlovice:   
Po:         07:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 

Út:         07:00 – 12:00, 13:00 – 15:00 

St:          07:00 – 12:00, 13:00 – 17:00 
Čt:          neúřední den 

Pá:          neúřední den 

  
  

Telefon : 312 657 020  

E-mail :  obecniurad@ou-tuchlovice.cz  
Webové stránky: www.ou-tuchlovice.cz 

Fb: ObecTuchlovice a Srby – oficiální profil 

DŮLEŽITÁ TEFONNÍ ČÍSLA: 

Jednotné evropské číslo tísňového volání 112 
Hasičský záchranný sbor 150 

Záchranná služba první pomoci 155 

Policie ČR 158 
Pohotovost - Elektrický proud 800 850 860 

Voda 840 121 121 

Plyn 1239 
  

Obecní úřad Tuchlovice nabízí následující 

služby CZECH POINT: 
Výpisy z katastru nemovitostí  

Výpisy z obchodního rejstříku 

Výpisy z živnostenského rejstříku 
Výpisy z rejstříku trestů  

Výpisy z bodového hodnocení řidiče 
Autorizovaná konverze dokumentů 

INFORMACE  
     MĚSTSKÁ POLICIE NOVÉ STRAŠECÍ              

Tel.: 602 395 312                                                         

E-mail: mestska.policie@novestraseci.cz 
HASIČI 

(Jednotka dobrovolných hasičů Lhota) 

TEL.: 724 896 063                                                                                     
ZDRAVOTNÍ STŘEDISKO TUCHLOVICE         

Praktický lékař MUDr. Brejník :  

312 657 073               
Zubní lékařka MUDr. Jaklová: 

312 657 304 

Dětská lékařka MUDr. Bumbová: 
312 657 017 

web: http://mudrbumbova.webnode.cz 

Lékárna: 312 657 038 
POŠTA PARTNER TUCHLOVICE 

TEL.:  774 632 868 

SEBEOBRANA 
Muži – ženy, kluci – holky min. věk 15 let  

Pokud máš zájem, trénujeme na ZŠ Tuchlovice a to každou 

středu od 18:30 – 19:30 hod (září – červen: tělocvična, 

červenec – srpen: venku). 

Jen pro vážné zájemce. Informace: Špáňa J., tel.: 734 821 675 
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